

Értesítés !!!

A Csallóköznádasdi Községi Hivatal felhívja az ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy akik 2019-ben ingatlant adtak el, vagy ingatlan birtokába jutottak, azoknak 2020. január 31-ig ingatlanadó-bevallást kell leadni. Ez a kötelezettség mindenkire vonatkozik, aki 2019-ben ingatlant adott el vagy ingatlanhoz jutott (vétel, örökség, ajándékozás stb.), vagy pedig építkezést az előírásoknak megfelelően befejezett (kolaudált), ill. megkapta a jogerős építkezési engedélyt.

Minden ilyen jellegű változást január végéig kell bejelenteni a Községi hivatalban, és a hivatal ez alapján veti ki a 2020-ra az ingatlanadót. A Községi hivatal arra kéri az érintetteket, hogy január végéig szíveskedjenek leadni az ingatlanadó-bevallást. Aki ezt elmulasztja, a törvény értelmében bírság megfizetésére kötelezhető.

Fontos bejelenteni a lakcímváltozást !!!

Felhívjuk a figyelmet egy további fontos kötelezettségre is. Annak is bejelentési kötelezettsége van, aki 2019-ben lakcímet változtatott, hogy a hivatal kézbesíthesse az ingatlanadó és a szemétdíj kivetésére vonatkozó idei határozatokat.

A lakcímváltozás bejelentésével megelőzhető sok végrehajtás (exekúció). Ha az adófizető ezt elmulasztja, akkor a Községi hivatal az ingatlanadó-bevallásban feltüntetett, tehát a már nem aktuális címre postázza az adó kivetésére vonatkozó határozatokat. Ezt az elköltözött adóköteles személy az esetek többségében nem tudja átvenni. A törvény értelmében ha 14 napig nem veszi át a postán elhelyezett ajánlott levelet, a küldemény kézbesítettnek minősül. Ha az adóbefizetés elmarad, a hivatal elindítja a végrehajtást, ami viszont az adóköteles személy szempontjából jelentős többletköltséggel jár. Ezután a Községi hivatal már nem tudja figyelembe venni az utólagos reklamációkat, hogy nem tudták átvenni a küldeményt. Ezért fontos lakcímváltozás esetén az új címet feltétlenül előzetesen bejelenteni a községi hivatalban.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy amennyiben kutyatulajdonosok és elhulott a kutyájuk, azt jelentsék be január 31.-ig (az adó fizetésnél ezt már nem fogadjuk el) vagy ha új kutyatulajdonosok lettek és az új kutya több mint 6 hónapos, kötelesek bejelenteni és befizetni az adót. Nyomatékosan felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a házaknál található összes kutyára kötelesek adót fizetni.

Bővebb információk: személyesen vagy a 031/ 5547122 telefonszámon vagy az ocutrstenano@stonline.sk e-mail címen.

Mgr. Bóna Zsuzsa – polgármesterasszony